



Hleď, hleď, Rozkoš vládá !!!

Život vodácký je tvrdý, ale krásný!



Na nahořanském poloostrově u hráze Rozkoše existuje již od 70. let minulého století vodácký a surfařský areál, dříve Svazarm, nyní vodácký klub „**Vodní sporty Náchod**“, který je členem **Svazu vodáků ČR**. V roce 1980 zde začala činnost vodáckého oddílu mládeže a později závodního družstva VS Náchod. Zúčastňovali jsme se Kotorských závodů branné zdatnosti na pramicích, po roce 1989 pak soutěžíme ve Vodáckém víceboji na pramici. Naši závodníci se umísťují v těchto závodech na předních místech v ČR. V 80. a 90. letech minulého století se závodů zúčastňovalo až 12 pramic, tzn. 70 závodníků z řad mládeže. V nynější době nás reprezentují na závodech 4 pramice – 25 závodníků.



Samozřejmě se závodní činností souvisí i ostatní vodácká a tábornická činnost dětí. Každý rok se konaly mimo vlastních tréninků týdenní vodácké tábory na Rozkoši a vodácká putování po řekách v celém Československu.



V současné době se mimo závodní vodáckou činnost soustředujeme na červnové vodácturistické akce dětí na Rozkoši ve spolupráci se Školním sportovním klubem „Bodlinka“ při ZŠ Fr. Kupky v Dobrušce.



Vodáckým a tábornickým výcvikem na Rozkoši projde většina žáků 6. – 9. tříd ZŠ FK. Tyto akce na Rozkoši přispívají k posílení fyzické zdatnosti dětí, zlepšení jejich vztahu k přírodě a pochopení zásad pobytu v ní. Akce také podpoří kamarádké vztahy a slovní komunikaci mezi dětmi v dnešní počítačové době.



To je právě to, co bychom chtěli umožnit a přiblížit dětem z Nahořan, které to mají na Rozkoš blízko. V druhé polovině června pro ně uspořádáme vodácké odpoledne na Rozkoši, bude-li zájem i dvoudenní akci společně s dětmi ŠSK Bodlinka. O prázdninách si potom budou moci půjčit u správce areálu vodáckou výzbroj a výstroj a ve vodáckých činnostech se zdokonalovat.



Rozkoš 2017

Zdeněk Potůček, vedoucí mládeže VK VS Náchod a ŠSK Bodlinka
Bližší informace získáte na tel.: 607 887 250 nebo 776 775 525

**PROSÍME OBČANY, ABY NEODKLÁDALY
PAPÍR KE KOTEJNERŮM NA PLAST
ANI PAPÍR NEDÁVALY DO KONTEJNERŮ
URČENÝCH NA PLAST !!!**



na papír jsou kontejnery volně dostupné
u **obecního úřadu v Nahořanech**,
nebo od dubna každý pátek
na **sběrném dvoře v Nahořanech**

*

bližší informace na www.nahorany.eu
záložka odkládací dvůr